

Количество туроператоров в Приангарье может сократиться

Туристов в Иркутской области в этом году стало меньше. А в ближайшее время, возможно, и количество туроператоров в нашем регионе может сократиться. Депутаты Госдумы предлагают внести соответствующие поправки в федеральный закон.

Иркутские туроператоры обеспокоены. Созвали пресс-конференцию. Дело в том, что в Государственную думу от двух депутатов поступило предложение: внести изменения в статью федерального закона "Об основах туристической деятельности". Если поправки примут 12 ноября, то туроператоры обязаны будут увеличить сумму финансовых гарантий ответственности с 10 миллионов рублей до 100-150 миллионов. По мнению инициаторов нововведений, это должно защитить туристов, если фирма, к примеру, обанкротится. Но крупных туристических компаний в России единицы. По прогнозам иркутских специалистов, в нашем регионе изчезнет 90 % местных операторов.

- Мы не сможем обеспечить тот набор услуг, позволить любому человеку с минимальным бюджетом путешествовать. Если произойдет концентрация крупных операторов, то это только коммерческие маршруты, довольно дорогие, - говорит председатель Сибирской байкальской ассоциации туризма Игорь Коваленко.

В этом году, по словам операторов, в наш регион приехало меньше туристов, чем в прошлом, на четверть. В первую очередь это связано с повышением цен на топливо. Во-вторых, с Олимпиадой в Китае. Если Госдума примет поправки к закону, то турбизнес в Иркутске вынужден будет сокращать рабочие места и, естественно, не принимать на работу выпускников вузов. Те, кто запланировал провести новогодние праздники за рубежом или на Байкале, в этом году не пострадают, гарантируют туроператоры.

- Новогодние праздники пройдут в прежнем режиме, на них введение финансовых гарантий не повлияет. Если отразится, то к летнему сезону, - говорит гендиректор туристической компании Вадим Копылов.

В ближайшее время туроператоры Иркутской области намерены передать письмо с просьбой вмешаться в ситуацию в общественную приемную президента страны, исполнком "Единой России", губернатору и Законодательному собранию Приангарья. А на следующей неделе они проведут чрезвычайный съезд с коллегами из Забайкалья.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 1949 02.11.2008, 00:10 189

URL: <https://babr24.com/?ADE=48445> Bytes: 2147 / 2147 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта